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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  Několik málo Info co a jak ... Platbu (cena za předmět +poštovné) posílejte prosím předem na účet, který Vám zašlu v mailu,
platbu očekávám do týdne od potvrzení zájmu. Variabilní symbol prosím uvádět vždy číslo inzerátu, uvádějte do zprávy pro
příjemce své jméno a příjmení + nick. Děkuji Vám Pokud platba nebude odeslána do 14 pracovních dnů uděluji negativní
komentář, pokud se ovšem individuálně mailem nebo telefonicky nedohodneme jinak.

  Zasílám zpravidla následující někdy už týž den po připsání částky na účet. Pokud jde o zásilku o hodnotě vyšší než 500Kč,
posílám vždy jako zásilku cennou tzn. pojištěnou do hodnoty ceny. Všechny zásilky jsou dobře zabaleny, buď v krabičce,
bublinkové obálce nebo v obálce či do fólie nebo sáčku, a zasílány doporučeně - jelikož pošta se s balíčky nijak nemazlí:-)

  Reklamace: Pokud dojde k poškození zboží při přepravě, je kupující povinen mne uvědomit emailem a zaslat poškozené zboží
zpět a následně mu budou vráceny peníze, včetně jím vynaloženého poštovného. Jiný důvod vrácení nelze akceptovat,
protože se nejedná o prodej dle ustanovení o spotřebitelské smlouvě v Obč. zákoně.

 Komentář: Po obdržení zboží Vás prosím o udělení komentáře,hodnocení, který poté pošlu i já Vám.

 Čtěte prosím vždy pečlivě popis aukce a v případě jakýchkoliv pochybností mne kontaktujte na emailu, ráda odpovím i přes
telefon.

 Poštovné -volím minimálně 38 CZK - dle náročnosti balení a objemu a váhy zásilky a hlavně cen pošty!, pokud se jedná o více
předmětů volte vyšší poštovné +5 nebo + 10 CZK za každý další kousek dle velikosti a váhy.Většinou Vám, ale mailem dám
vědět kolik korunek stačí.

 Děkuji, že akceptujete mé podmínky a věnujete čas mým inzerátům a aukcím, věřím v oboustrannou spokojenost a v případě
pochybností věřím v lidskost a domluvu.!!Přeji Vám krásné nakupování a zábavu a děkuji za Váš zájem.S přáním příjemných
dnů Radka K.
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